



Новосибирск часто называют неофициальной столицей Сибири, и на это есть причины. Это третий по численности населения российский город после Москвы и Санкт-Петербурга.

По переписи 2010 года население Новосибирска составляло 1 млн. 473 тыс. человек, а к 2020 году превысило 1 млн. 625 тыс. Город растет в основном за счет новых жителей из других регионов, чаще всего молодежи.

Многие приезжают в Новосибирск учиться — здесь 29 вузов. Около 60% трудоспособного населения трудится на крупных и средних предприятиях, остальные — на малых.

100 тыс. человек из 700 тыс. работающих ежедневно приезжает в Новосибирск из пригородов, и их становится больше. Как дальше будет расти и развиваться один из крупнейших городов страны, мы узнаем из переписи 2021 года.